
Sitzungsprotokoll vom 29.11.2023 des FSR CCB 
 

Anwesende FSR-Mitglieder: 

TIM-CHRISTOPHER AUST, SIMON BOLSMANN, ANTON ‘ROBIN‘ JUROCHNIK, MICHELE KABIRI, SILAS KOCH,  
STEFANIE ‘STEFFI‘ NEUHOF, HENRIK RÖMELT, DAJANA SCHWAB, ANASTASIA SENNIKOVA, MAYA WERTHENBACH, 
NAOMI ZINK 

Entschuldige FSR-Mitglieder: 

SHAIAN AFSHAR, MAREN DOBRICK, RICARDO FERREIRA, KONSTANTIN JAHN, FREDERIK KAUFMANN, LARS KOHLE, 
ROBIN KURZNER, JELLE MEIER, ANNIKA NEUMANN, PHILIPP RATERT, JACKY AMANDA SALMEN 

Unentschuldigte FSR-Mitglieder: 

Anwesende Gäste: 

TORBEN SIEBERT, MAIK SIEGLITZ, RICHARD WIGGERS 

 

Der Vorsitzende MICHELE eröffnet die Sitzung um 18:16 Uhr. 

 

Top 1: Formalia - Können Macardo Protokoll schreiben? 
MAYA verliest das Sitzungsprotokoll vom 22.11.2023, welches nach Änderungen mit 2 
Enthaltungen und keiner Gegens mme angenommen wird.  

 

Top 2: Glühweinstand - Ein Update (2) 
MICHELE berichtet von der Orga-Sitzung am 28.11.2023. Es gibt ein Budget von 200€, um 
Kinderpunsch und die letzten fehlenden Sachen für die Glühweinstände zu besorgen. LARS und 
KONSTANTIN werden dies die Woche erledigen.  

MAIK merkt an, dass wir auch die Getränkemenge beachten müssen, da wir im Gegensatz zum 
letzten Jahr dieses Jahr zwei Glühweinstände veranstalten werden (2022: 20L Glühwein bei 
einem Stand). 

ANTON ‘ROBIN‘ hat sich mit dem Dezernat 6 in Verbindung gesetzt und berichtet, dass diese den 
Glühweinstand vor dem Chemiegebäude genehmigt haben, jedoch für beide Tage (06.12.2023 
und 20.12.2023) jeweils noch ein Dokument ausgefüllt werden muss.  
Außerdem gibt es mi lerweile keine festen Grillplätze mehr und Grillen ist, nach 
Einverständnis des Dezernat 6, prinzipiell überall möglich. Da sich das Orga-Team jedoch 
aufgrund des zusätzlichen Mehraufwands gegen ein Grillen während der Glühweinstände 
entschieden hat, ist diese Informa on nicht mehr von Bedeutung.  

 



Top 3: Kneipen - Das lang ersehnte Update 
ANTON ‘ROBIN‘ hat aufgrund unserer Suche nach einer neuen Bar für die Barabende (das 
Klubhaus ist mi lerweile zu teuer) 8 verschiedene Lokale mit und ohne Karaokemöglichkeit in 
Dortmund angeschrieben und berichtet.  

Eine der Mails ist beim Empfänger nicht angekommen und 6 der angeschriebenen Bars haben 
abgesagt, da sie angesichts der Erhöhung der Mehrwertsteuer von 7% auf 19% in der 
Gastronomie nächstes Jahr, nicht sicher sagen können, ob sie uns vergüns gte Preise anbieten 
können.  

Die einzige Bar, die zugesagt hat, ist das Platz an der Sonne (PADS). ANTON ‘ROBIN‘ hat in einem 
Telefongespräch geklärt, dass wir vergüns gte Preise und angepasste Öffnungszeiten 
bekommen können. Ein allgemeines Meinungsbild im Rat zeigt, dass die Mehrheit ebenfalls 
für das PADS als neue Bar ist. 

Es wird geklärt, dass ein Wochentag für die Veranstaltung des Barabends immer noch die beste 
Op on ist, da von freitags bis sonntags Viele in die Heimat fahren und der Gewinn für die Bar, 
durch ein geringeres Besucherau ommen unter der Woche, größer wäre. ANTON ‘ROBIN‘ wird 
deshalb für die weitere Planung auch bezüglich des Wochentags, weiterhin mit dem PADS in 
Verbindung stehen.  
Als Termin für den nächsten Barabend steht zunächst der Januar im Raum. 

Außerdem wird beschlossen, im Februar bzw. März 2024 erneut die anderen Bars, welche 
abgesagt haben, anzufragen, da diese dann genauere Informa onen bezüglich der 
Preissitua on haben könnten.  

 

Top 4: Studienbeirat - Neue Posten 
Auf der letzten Sommer-FVV wurde ein neuer Studienbeirat gewählt, der bei Änderungen in 
der Studien- bzw. Prüfungsordnung ein kleines Mitspracherecht bezüglich deren 
Überarbeitung hat.  

RICARDO berichtet, dass die zurzeit zuständigen Personen aus der Fachscha  ihrer Aufgabe nicht 
nachgekommen sind, indem sie nicht auf die Mails geantwortet haben. Deshalb werden neue 
Verantwortliche festgelegt. Als Hauptverantwortliche melden sich STEFFI und PHILIPP, als 
Stellvertreter LARS und RICARDO. Sie werden in Zukun  die Aufgabe des Studienbeirats in der 
Fachscha  übernehmen.  

MICHELE wird die entsprechenden Professoren (Czeslik) darüber informieren. 

 

Top 5: Wichteln - Es gibt Dinge zu tun 
STEFFI hat Ze el mit den Namen der Mitglieder aus dem Rat gemacht. Jeder der Anwesenden 
zieht einen Ze el und wird für die entsprechende Person ein Wichtelgeschenk besorgen. 
Stellvertretend für die nicht anwesenden Mitglieder zieht STEFFI jeweils einen Namen und wird 
die Personen über ihren Wichtelpartner in Kenntnis setzen. 



Das Wichteln soll den Mi woch vor Weihnachten, am 20.12.2023, sta inden. 

 

Top 6: Sons ges – Sons ges 
Wir testen den Waffelteig für den Glühweinstand am nächsten Mi woch. Dabei fällt auf, dass 
das Waffeleisen der Fachscha  zu lange zum Backen braucht. Es wird deshalb überlegt, 
nächstes Jahr in neue Waffeleisen zu inves eren. 

 

 

Der Vorsitzende MICHELE KABIRI beendet die Sitzung um 19:00 Uhr. 

 

 

____________________________________ 

gez. MAYA WERTHENBACH 

 


